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Анотація. У статті обґрунтовано важливість проектного фінансування для 

національної економіки в складних умовах українських реалій. Досліджено переваги, 

етапи організації проектного фінансування, особливості оцінки доцільності реалізації 

проекту, його експертизи. Розглянуто важливість моніторингу проектів, оцінки 

ризиків. Запропоновано напрями активізації окремих видів проектного фінансування в 

Україні. 
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В умовах сьогодення проблема нестачі 

фінансових ресурсів зростає, в той же час 

зростають потреби в реалізації проектів, 

які б вирішувати наростаючі економічні 

та соціальні проблеми. Враховуючи 

складний фінансовий стан суб’єктів 

господарювання, обмежені ресурси 

державного та місцевих бюджетів в 

умовах війни, важливо шукати 

альтернативні способи залучення 

капіталу. Одним з таких способів є 

залучення коштів на умовах проектного 

фінансування. 

Проектне фінансування – це підхід до 

фінансування великих проектів групою 

інвестиційних партнерів, які отримують 

відшкодування на основі грошового 

потоку, створеного проектом. 

Особливостями проектного 

фінансування є: наявність окремої 

проектної компанії, що управляє 

проектом і відповідає за всіма 

зобов'язаннями проекту;  наявність 

досвідченої управлінської команди; 

основним джерелом повернення 

вкладених коштів є грошові потоки  

проекту; чітко визначений життєвий цикл 

проекту, час входу і виходу з нього 

учасників; особливі умови взаємодії між 

учасниками проекту (контрактні 

відносини); значний ступінь ризику; 

розподіл ризику між учасниками 

проекту. 

В рамках обгрунтування інвестицій 

оцінюється життєздатність проекту. Таку 

оцінку здійснює незалежна консалтингова 

фірма або група замовника. В результаті 

вибирають найбільш життєздатних проект 

з усіх альтернативних і для нього 

напрацьовуються найефективніші методи 

фінансування та структуру інвестицій. 

Для оцінки інвестиційного проекту 

використовують такі показники:  чистий 

дисконтований дохід; внутрішня норма 

прибутковості; індекс рентабельності; 

термін окупності. 

Експертиза проекту проводиться в 

передінвестиційній фазі проекту.  
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Основним завданням експертизи проекту 

є систематичний аналіз фінансових, 

економічних, екологічних, соціальних, 

технічних та інших аспектів проекту з 

метою прийняття рішення щодо реалізації 

проекту або участі в його реалізації. Коли 

в результаті проведених експертиз, проект 

приймається для реалізації, то важливо 

знайти можливості його фінансування.  

Реалізація проекту потребує 

моніторингу та контролю на усіх етапах. 

Метою контролю проекту є надання 

інформації, необхідної для розуміння ходу 

проекту, для того, щоб інформаційно 

забезпечити прийняття правильних 

управлінських рішень, коли фактична 

реалізація проекту істотно відрізняється 

від запланованої. Проектне фінансування 

набуває щораз більшого поширення в 

Україні, оскільки відповідає складним 

українським реаліям в умовах сьогодення.  
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